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1.Звіт щодо фінансової звітності. 

І. Основні відомості про ПрАТ «СІВЕРСЬКЕ»

	Повне найменування
	Приватне акціонерне товариство «СІВЕРСЬКЕ»

	Код за ЄДРПОУ
	22821513

	Місцезнаходження
	16000, Чернігівська обл., Новгород-Сіверський р-н, м.Новгород-Сіверський, вулиця Базарна, б. 1

	Дата реєстрації
	10 жовтня 1995 року


Ми провели аудит фінансової звітності Приватного акціонерного товариства «Сіверське»  (надалі – «Товариство»), у формі Фінансового звіту суб’єкта малого підприємництва, що включає Баланс станом на 31 грудня 2013 року та звіт про фінансові результати за рік, що закінчився 31 грудня 2013 . Фінансова звітність Товариства складена відповідно П(С)БО.
ІІ. Опис аудиторської перевірки

  Аудиторський звіт був підготовлений у відповідності до:

· Міжнародних стандартів контролю якості, аудиту, огляду, іншого надання впевненості та супутніх послуг, 
· Законів України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні» та «Про  акціонерні товариства»;
· «Вимог до аудиторського висновку при розкритті інформації емітентами цінних паперів № 1360 від 29.09.2011 р., зареєстровано в Міністерстві юстиції України від 28 листопада 2011 р. за  № 1358/20096», 
·  Закону України «Про аудиторську діяльність» №3125-XIII від 22.04.1993 р. (в редакції Закону України від 14.09.2006 р., №140-V) зі змінами.
Аудиторська перевірка була проведена з метою висловлення думки стосовно фінансової звітності Товариства за рік, що закінчився 31 грудня 2013 року, що була підготовлена відповідно до концептуальної основи фінансової звітності, яка встановлена Законом України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні» та Національними Положеннями (Стандартами) бухгалтерського обліку та фінансової звітності.   
ІІІ. Відповідальність управлінського персоналу
Управлінський персонал несе відповідальність за складання і достовірне подання  фінансової звітності відповідно до Національних стандартів фінансової звітності та за такий внутрішній контроль, який управлінський персонал визначає потрібним для того, щоб забезпечити складання фінансової звітності, що не містить суттєвих викривлень унаслідок шахрайства або помилки. 
IV. Відповідальність аудитора
Відповідальністю аудитора є висловлення думки щодо цієї фінансової звітності за рік, що закінчився 31 грудня 2013 року на основі результатів аудиту. Ми провели аудит відповідно до Міжнародних стандартів аудиту. Ці стандарти вимагають від аудиторів дотримання відповідних етичних вимог, а також планування й виконання аудиту для отримання достатньої впевненості, що фінансова звітність не містить суттєвих викривлень.

Аудит передбачає виконання аудиторських процедур задля отримання аудиторських доказів стосовно сум та розкриття інформації у фінансовій звітності. Відбір процедур залежить від судження аудитора, включаючи оцінку ризиків суттєвих викривлень фінансової звітності внаслідок шахрайства або помилок. Виконуючи оцінку цих ризиків, аудитор розглядає заходи внутрішнього контролю, що стосуються підготовки та достовірного представлення фінансової звітності, яка надає достовірну та справедливу інформацію, з метою розробки аудиторських процедур, які відповідають обставинам, а не з метою висловлення думки  щодо ефективності внутрішнього контролю суб’єкта господарювання. Аудит включає також оцінку відповідності використаних облікових політик, прийнятності облікових оцінок, зроблених управлінським персоналом, та загального представлення повного пакета фінансової звітності.

V.

Ми вважаємо, що отримали достатні та прийнятні аудиторські докази  для висловлення нашої думки.

Підстава для висловлення умовно-позитивної думки:
Ми не мали змоги спостерігати за інвентаризацією основних засобів та запасів та інвентаризацією дебіторської та  кредиторської заборгованості, тому що укладання договору на проведення аудиту було здійснено після закінчення звітного періоду, проте ми виконали альтернативнi процедури для отримання достатнiх та вiдповiдних аудиторських доказiв щодо цих питань, в результаті чого дійшли висновку, що можливий вплив невиявлених викривлень може бути суттєвим, але не  всеохоплюючим. 
Товариством при складанні балансу станом на 31.12.2013 р. було згорнуто в статті «Кредиторська заборгованість за товари, роботи, послуги» розрахунки з іншими кредиторами на суму 7,4 тис.грн. 
Це викривлення стосовно розрахунків з дебіторами та кредиторами є суттєвими, але в цілому на фінансову звітність всеохоплюючого впливу не здійснюють.
Умовно-позитивна думка 

На нашу думку, за винятком впливу питання, про яке йдеться у параграфі «Підстава для висловлення умовно-позитивної думки» фінансова звітність відображає достовірно, в усіх суттєвих аспектах фінансовий стан ПрАТ «СІВЕРСЬКЕ» станом на 31.12.2013 року його фінансові результати і рух грошових коштів за рік, що закінчився на зазначену дату, відповідно до Положень (Стандартів) бухгалтерського обліку в Україні і відповідає  Закону України  “Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні” від 16.07.1999 року №996-XIV зі змінами  та доповненнями та іншим нормативним вимогам, щодо організації бухгалтерського обліку та звітності в Україні.
Пояснювальний параграф.
Не змiнюючи нашої думки стосовно фiнансової звiтностi ми звертаємо увагу на iснування ризикiв подальшого функцiонування Товариства. Наразi такi ризики обумовленi зовнiшнiми чинниками, якi пов’язанi з наступним: з загальною економiчною ситуацiєю в свiтi та Українi; з полiтичною та економiчною ситуацiєю в державi Україна; з можливим змiненням законодавства у сферах  господарської дiяльностi пiдприємств, оподаткування; з iншими чинниками.
2. Звіт щодо інших вимог законодавчих і нормативних актів
Цей розділ аудиторського висновку підготовлено відповідно до Вимог до аудиторського висновку при розкритті інформації емітентами цінних паперів ( крім емітентів облігацій місцевої позики), затверджених рішенням Державної комісії з цінних паперів та фондового ринку 29.09.2011 р. №1360.
VI. Результати виконання процедур з метою висловлення думки щодо відповідності вартості чистих активів вимогам чинного законодавства, а саме частині третій статті 155 Цивільного кодексу України (стосовно акціонерних товариств)

Процедури щодо перевірки вартості чистих активів було виконано шляхом співставлення оціненої суми власного капіталу Товариства станом на 31.12.2013 року, яка зазначена у Балансі, із зареєстрованою і фактично сплаченою сумою статутного капіталу Товариства на цю саму дату.
Станом на 31.12.2013 року зареєстрований розмір статутного капіталу Товариства становить 136,3 тис. грн., який повністю сплачений. Визначена у  фінансовій звітності вартість чистих активів (власного капіталу) станом на 31.12.2013 року становить 300,1  тис. грн.

За результатами виконаних процедур перевірки відповідності вартості чистих активів Товариства вимогам частини третьої статті 155 Цивільного кодексу України можна зробити висновок:

розмір чистих активів Товариства станом на 31.12.2013 року вище сформованого статутного капіталу на 163,8 тис. грн. і відповідає вимогам частини третьої статті 155 Цивільного кодексу України.

VII. Результати виконання процедур з метою висловлення думки щодо наявності суттєвих невідповідностей між фінансовою звітністю, що підлягала аудиту, та іншою інформацією, що розкривається ПрАТ «СІВЕРСЬКЕ» та подається до Комісії разом із фінансовою звітністю.
Аудиторська думка, сформульована у V розділі цього звіту не стосується іншої інформації, яку Товариство має намір розкривати та надавати до НКЦПФР, та аудитор не несе конкретної відповідальності відповідно до вимог МСА 720 «Відповідальність аудитора щодо іншої інформації в документах, що містять перевірену аудитором фінансову звітність» за визначення того, чи належно подано іншу інформацію.

VIII. Результати виконання процедур з метою висловлення думки щодо виконання значних правочинів (10 і більше відсотків вартості активів Товариства за даними фінансової звітності) відповідно до Закону України «Про акціонерні товариства».
Нами не було отримано інформації щодо здійснення Товариством правочинів, які б потребували попереднього розгляду та затвердження загальними зборами акціонерів.

За результатами виконаних процедур перевірки відповідності укладання та виконання значних правочинів вимогам Закону України «Про акціонерні товариства» можна зробити висновок:
1) встановлені Статутом Товариства процедури укладання значних правочинів не суперечать вимогам Закону України «Про акціонерні товариства».
IX.  Результати виконання процедур з метою висловлення думки щодо стану корпоративного управління, у тому числі внутрішнього аудиту відповідно до Закону України «Про акціонерні товариства»

Метою виконання процедур щодо стану корпоративного управління, у тому числі внутрішнього аудиту відповідно до Закону України «Про акціонерні товариства» було отримання доказів, які дозволяють сформувати судження щодо:

1) відповідності системи корпоративного управління у Товаристві вимогам Закону України «Про акціонерні товариства» та вимогам Статуту.

Статутом Товариства передбачено наступні органи управління:

· - Загальні збори акціонерів,

· - Наглядова рада,

· - Голова правління,

· - Ревізор.

   Кiлькiсний склад сформованих органiв управлiння Товариства вiдповiдає вимогам Статуту Товариства та Закону України "Про акціонерні товариства".

              Спеціальної посади або відділу, який відповідає за роботу з акціонерами, в Товаристві не створювалось.

             Функціонування органів корпоративного управління регламентується положеннями Статуту. 

              Система внутрiшнього контролю спрямована на упередження, виявлення i виправлення суттєвих помилок, забезпечення захисту i збереження активiв, повноти i точностi облiкової документацiї та включає адмiнiстративний та бухгалтерський контроль.      

             Контроль за фінансово-господарською діяльністю Товариства здійснює Ревізор Товариства, що обирається Загальними зборами акціонерів Товариства.

  Протягом звітного періоду поточне управління фінансово-господарською діяльністю здійснювало Правління Товариства на чолі з головою правління в межах повноважень, які встановлено Статутом Товариства. 

   Річні Загальнi збори акцiонерiв за результатами діяльності 2012 року були проведені 21 березня 2013 року у вiдповiдностi до законодавства України. 
             За результатами виконаних аудиторських процедур перевірки стану корпоративного управління у тому числі внутрішнього аудиту відповідно до Закону України "Про акціонерні товариства" аудитором зроблено висновок:

- прийнята та функціонуюча система корпоративного управління у товаристві відповідає вимогам Закону України "Про акціонерні товариства" та вимогам Статуту.

- "Інформація про стан корпоративного управління", наведена у річному фінансовому звіті,  складена в усіх суттєвих аспектах відповідно до вимог Положення про розкриття інформації емітентами цінних паперів, затвердженого рішенням Комісії № 1591 від 19.12.2006, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 05.02.2007 за № 97/13364.

X. Результати виконання процедур ідентифікації та оцінки ризиків суттєвого викривлення фінансової звітності внаслідок шахрайства 

Відповідальність управлінського персоналу Товариства та відповідальність аудитора щодо викривлень у фінансових звітах внаслідок шахрайства визначено у відповідних параграфах ІІІ та ІV розділу цього Звіту.

Ідентифікація ризиків викривлень у фінансових звітах Товариства внаслідок шахрайства здійснюється з метою планування відповідних аудиторських процедур отримання доказів щодо тверджень, які містять фінансові звіти.

Наслідки виконаних аудиторських процедур дозволили отримати відповідні аудиторські докази, на підставі яких було сформовано аудиторську думку щодо відповідного подання  фінансової звітності, яка наведена у параграфі «Умовно-позитивна думка» V розділу цього Звіту.

В процесі аудиторської перевірки та виконання аудиторських процедур  ми не отримали доказів, які б  свідчили, що фінансова звітність Товариства суттєво викривлена внаслідок шахрайства.
 У відповідності з проведеними в процесі аудиту процедурами ми вважаємо, що проведений нами аудит дає обґрунтовану підставу для висловлення нашої думки щодо здатності Товариства безперервно продовжувати діяльність та його платоспроможності в наступних періодах, згідно з вимогами МСА 570 «Безперервність».

При цьому вважаємо, що управлiнський персонал Товариства вiдповiдно використовує припущення про безперервнiсть дiяльностi.
XI. Основні відомості про аудиторську фірму:

	Повне найменування
	Товариство з обмеженою відповідальністю «Аудиторсько-консалтинговою компанією «НІЛ»

	Свідоцтво про внесення в реєстр
	№4511, видане 23 лютого 2012 року Аудиторською палатою України за рішенням №246/4; чинне до 23 лютого 2017 року

	Свідоцтво про відповідність системи контролю якості
	№417 видане рішенням АПУ від 31.10.2013 року

	Місцезнаходження
	14037, М.Чернігів, вул..50 років ВЛКСМ, 14А

	Телефон (факс), веб-сайт
	(0462) 605-607, 605-604,  www.nilaudit.com.ua


ХII. Договір на здійснення  аудиту звітності №11/14 від 28 лютого 2014 р.

 Аудиторська перевірка розпочата 28 лютого 2014 року, закінчена – 05 березня 2014 року.

До цього додається:
Фінансовий звіт суб’єкта малого підприємництва у складі
· Баланс станом на 31 грудня 2013 року

· Звіт про фінансові результати за 2013 рік

Директор ТОВ «Аудиторсько-консалтингової

Компанії «НІЛ»

Аудитор







Н.І.Ляшенко      

Сертифікат аудитора серії А №004440 

                             виданий Аудиторською Палатою України 

26 грудня 2000 року
Дійсний до 26 грудня 2014 року
17 березня 2014 р.

М.Чернігів,   Україна
                                                                              1                                                                           17.03.14
ТОВ «Аудиторсько-консалтингова компанія «НІЛ»

